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1. Pour chaque situation proposée, retrouve le(s) type(s) de mesures de grandeurs
au(x)quel(s) elle fait appel. Ecris une croix dans le tableau lorsque 'on emploie ia

mesure donnée. Justifie ton (tes) choix.

[a] Luc prend tous les jours le train pour se rendre & 'école ol il doit arriver a 8 h 45.

[b] Le boucher du quartier se plaint de la concurrence des grandes surfaces avec leur
rayon «viandes ».

[c] Le géometre du cadastre établit un plan de lotissement.
[d] Le fermier est satisfait de sa récolte betteraviere.

[e] Papa a préféré acheter une voiture 2 moteur diesel qu'une voiture & moteur
essence.

[1] Monsieur Météo preépare son intervention a la télévision.
@ Pierre-Olivier veut dessiner cing triangles différents.
Un menuisier doit fabriquer un meuble de coin.

[i] Catastrophe ! Papa a regu sa note de consommation d’eau. Il est décidé a installer
une citerne pour recueillir Feau de pluie.

[1] Le classement final du tour de France est établi en fonction ...
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2. Coche la case cbrrespondant au type principal de grandeur auquel la situation proposée

fait appel.
EREREECRERERERE
2 B 2 BB e R E
2l 18 15| g [® =BG
» c toR o Q
Bl | 8] IE
o |8
=
Q|
(o]
A N O N N A (O N B L B
[a] Papa doit acheter un tuyau dar- OO0OX OOOoOO™
rosage pour atteindre le fond de
son jardin.
[b] Le vitrier doit remplacer un car- OO0 000K OO
reau cassé.
Mike met en bouteilles le contenu OO0 X O0Ongg
d'un tonneau de vin.
[d] Uncamionneurarequunecontra- [ X O O O O O O
vention pour excées de charge.
(8] A rarrivée d'une étape de mon- O O O O ] O O
tagne lors du Tour de France, 13
coureurs ont été éliminés.
Concorde est le seul avion de OO 0O o> O O O
ligne a pouvoir relier I'Europe a
I’Amérique en moins de cing
heures.
@ ondtduCongoRDC)quilvaut [ (O O O O X O O
quatre-vingts fois la Belgique. .
Je dois acheter 2 lacets pour mes ] OO O ] O O v«
chaussures.
[i] On établit le classement des cou- O 00K OO Od
reurs cyclistes lors d'une course. _
[i] Des marchandises sont achemi- X O 000008
nées par avion plutét que par
bateau.

3. Entoure P'unité conventionnelle de mesure que tu utiliserais pour rechercher:

(@] 1a superficie de la cour de I'école
[b] la masse d’'un sac de ciment

la distance entre Namur et Liége
[d] Ia charge utile d’un camion

la contenance d’une éprouvette

la contenance d’un réservoir d’auto
[9] le montant d’'un chéque

le volume d’un aquarium
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